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BOŽIČNO-NOVOLETNA STOJNICA - POVABILO K SODELOVANJU  
 
 
Pozdravljeni, starši učencev OŠ Vodmat! 
 

Ponovno je leto naokoli in že se približuje praznični čas, poln lepih trenutkov in pričakovanj. V četrtek, 

30. novembra 2023, bo med 16.00 in 18.00 na šoli božično-novoletna stojnica. 

Skupaj z učenci bomo poskrbeli, da boste lahko občudovali in izbrali lične izdelke, voščilnice in  

nepogrešljive sladke dobrote.  

 
Ker ste se pretekla leta tako velikodušno odzvali, vas tudi letos vabimo, da pripomorete k pestrosti stojnic 

z vašimi doma pečenimi dobrotami. V mislih imamo suho pecivo (različni piškoti, kolački in pecivo brez 

kremnih nadevov), ki ga radi pripravljate doma. Pecivo bomo sprejemali v torek, 28. 11., sredo, 29. 11., 

in četrtek, 30. 11., med 7.30 in 8.15 v učilnici za gospodinjstvo (učilnica 42 - zraven jedilnice). Prosimo 

vas, da pecivo zavijete v folijo oz. v vrečko ali prozorno plastično škatlo in ga označite z nalepko, na kateri 

bo pisalo, kaj je v vrečki (količina peciva v zavitku naj bo med 250 in 300 g). 

 
 
 
 

 
Poleg ponudbe raznih izdelkov bomo tudi letos pripravili srečolov.  

 
Za srečolov so primerna darila, ki razveselijo otroke ali starše: 

 morda vam je ostalo kakšno poslovno ali osebno darilo, ki ga ne nameravate uporabiti, pa bi bilo 

primerno za srečolov; 

 uporabni, doma narejeni izdelki iz lesa, pletiva ipd.; 

 boni (restavracije, lepotilni saloni, avtomehaniki, bazeni); 

 promocijske majice, kape; 

 promocijski uporabni izdelki. 

 Dobitke bomo zbirali do ponedeljka, 27. 11. 2023. 

Zbirno mesto za dobitke srečolova je pisarna pomočnice ravnateljice (1. nadstropje). 

Vrednost srečke bo 3 €. 

Vnaprej se zahvaljujemo vsem, ki boste s svojimi izdelki v kakršnikoli obliki popestrili ponudbo na 

stojnicah. Z izkupičkom bomo za potrebe gibalnih in družabnih aktivnosti učencev kupili igri »štrbunk« ter 

finančno obogatili šolski sklad.  

Lep pozdrav 
 

kolektiv in skupnost učencev OŠ Vodmat 

http://www.osvodmat.si/

